
SPL030-FB3e13W

11.04.2014 EvaSys Auswertung Seite 1

SPL030-FB3e13W

Erfasste Fragebögen = 2861

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. University wide section1. University wide section

Gender:1.1)

n=2740Female 67.3%

Male 32.7%

The contents of the course were very interesting.1.2)
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This particular course was very important in its
contribution towards reaching the goals of the
academic program.
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The lecturer was motivating.1.4)
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Overall, I would rate the course as1.5)
very badvery good n=2743
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2. Questions from the director of studies2. Questions from the director of studies

What is your degree programme?2.1)

n=2743diploma 1.5%

bachelor 49%

master 20.6%

doctoral/PhD 1.1%

teacher education 27.8%

What semester are you in?2.2)

n=27581.-2. semester 10.7%

3.-4. semester 28.5%

5.-8. semester 46.4%

9.-14. semester 13.2%

>14. semester 1.2%
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The course was well organised (grouping, times,
rooms, etc.).
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The supporting documentation provided made it
possible to tackle the set tasks.
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The equipment was in good order and usable.2.5)
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The set tasks were aligned with the learning
outcomes.
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The time allotted was sufficient for the completion of
the tasks.
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The course lecturer provided appropriate support.2.8)
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The course enabled and encouraged independent
study.
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The course assessment criteria were explained at
the beginning of the course.
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Students were provided with information about risks
and the requisite safety standards.
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL030-FB3e13W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. University wide section1. University wide section

1.2) The contents of the course were very
interesting.

I strongly agree I strongly
disagree n=2768 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

1.3) This particular course was very important in its
contribution towards reaching the goals of the
academic program.

I strongly agree I strongly
disagree n=2752 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

1.4) The lecturer was motivating. I strongly agree I strongly
disagree n=2750 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

1.5) Overall, I would rate the course as very good very bad
n=2743 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

2. Questions from the director of studies2. Questions from the director of studies

2.3) The course was well organised (grouping,
times, rooms, etc.).

I strongly agree I strongly
disagree n=2768 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.4) The supporting documentation provided made
it possible to tackle the set tasks.

I strongly agree I strongly
disagree n=2738 mw=1,8 md=2,0 s=1,0

2.5) The equipment was in good order and usable. I strongly agree I strongly
disagree n=2695 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2.6) The set tasks were aligned with the learning
outcomes.

I strongly agree I strongly
disagree n=2745 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.7) The time allotted was sufficient for the
completion of the tasks.

I strongly agree I strongly
disagree n=2749 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

2.8) The course lecturer provided appropriate
support.

I strongly agree I strongly
disagree n=2746 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.9) The course enabled and encouraged
independent study.

I strongly agree I strongly
disagree n=2745 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2.10) The course assessment criteria were explained
at the beginning of the course.

I strongly agree I strongly
disagree n=2697 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.11) Students were provided with information about
risks and the requisite safety standards.

I strongly agree I strongly
disagree n=2520 mw=1,8 md=1,0 s=1,2


